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OBILIASA YACTD

OneHouHblE MaTepHallbl 10 AUCLUUIUIMHE TMpPEAHA3HAYEHbl MJI OLEHKU: JOCTHKEHUS
0o0yyarolMMUCS  3aIUVIAHUPOBAHHBIX  PE3YyJIbTATOB  OOyYeHUs 10 JAMCLUUIUIMHE, JTana
(dbopMHpOBaHUs 3aIUTAHUPOBAHHBIX KOMIIETEHIIMN M YPOBHS OCBOCHUS TUCIUILINHBI.

OrneHouHble MaTepuallbl MO JUCHUIUIMHE BKIIOYAIOT OLEHOYHBIE CPEICTBA I MPOBEACHUS
MEPONPUIATHH TEKYILIET0 KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH U IPOMEKYTOUHOM aTTECTALUH.

dopmupyembie y 00y4aromerocsi KOMIETeHIINN:

1. YK-4 CiocobeH oCcymiecTBIsATh ACIOBYI0 KOMMYHHUKAIMIO B YCTHOM M MUChbMEHHOM hopMax Ha
rocynapcTBeHHOM si3bike Poccuiickoit denepanuu 1 MHOCTPAaHHOM(BIX) sI3bIKe(ax)
N]I-2 leMOHCTpUpPYET YMEHHE BECTH OOMEH JeI0BOM HH(pOpMaIueld B yCTHOW U MUCbMEHHOM
dbopMax He MEHEe YeM Ha OJHOM HWHOCTPAHHOM SI3BIKE

N BKJIFOYACT:
AJIS TEKYIEro KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH

dopma peanusaiuu: BeicTyienue (1okian)
1. [Ipesentanus o teme 1 (Joxmam)
2. IIpesenTarnus o teme 2 (Jlokan)
3. [Ipesenrtanus o teme 3 (Joxmam)

Dopma peanuzaruu: [Tucemennas pabota
1. Kommiekcusrit Tect 10 (TectupoBanue)
2. Kommutekcnsriii Tect 11 (TectupoBanue)
3. Kommuiekcusiii Tect 12 (TectupoBanue)
4, KommiekcHsiii Tect 13 (TectupoBanue)
5. Komnnekcusiit Tect 4 (TectupoBaHue)
6. Kommuekcusiit Tect 5 (TectupoBanue)
7
8
9
1

. Kommiekcusrit tect 6 (TectupoBanue)
. Kommnexcusiii Tect 7 (TectupoBaHue)
. Kommniekcusrit tect 8 (TectupoBanue)
0. Kommnekcusiii Tect 9 (TecTupoBanue)

®opma peanuzaruu: Cmemansas Gopma
1. Kommuiekcusiit Tect 1 (TectupoBanue)
2. Kommiexcusriii tect 2 (TectupoBanue)
3. Kommnekcusiit Tect 3 (TecTupoBanue)

BPC aucuuniauHbl

1 cemectp
Beca KOHTPOJIbHBIX MeporpusTuit, %
Wnnexe KM-1 KM-2 KM-3 KM-4
Pa3znen nucuuninHbl

KM:

Cpox KM: 4 8 12 15
Henuunsie Gpopmel rnarona 1
Participle +




V.T. "About Myself"

Henwunsie hopmsl rinaromna 2

Gerund

VY.T. "My Native City"

CrpanatenbHbIi 3a710T

Passive Voice

V.T. "Russia"

Henuynsie popmel rnarona 3

Infinitive

+

Bec KM:

25 25 25 25

2 cemecTp

Pa3gen nucuuIInHb!

Beca kOHTpOIBHBIX MepoOnpUsITHiL, Y0

Wunekc KM-5 | KM-6 | KM-7 | KM-8
KM:

Cpok KM: 4 8 12 15

Bpemena rpynmst Simple u Continuous

Present Simple and Present Continuous

Past Simple and Past Continuous

Crenenu CpaBHCHHA MpUIaraTCibHbIX

Comparatives and superlatives

Real lives

Bpemena rpynmst Perfect

Present Perfect

Present Perfect Continuous

CnocoOsI BeIpakeHust Oyayuiero Bpemenu. Past Perfect.

KocBeHHas peub

Past Perfect

Future Forms

Kocsennas peub

Bec KM: 25 25 25 25




3 cemecTp

Beca KOHTpOIBHBIX MeponpusThii, %o

Paznen nucuuIuinHbl

Nunexc
KM:

KM-9

KM-10

KM-11

KM-12

Cpox KM:

4

8

12

15

Social life

Social behavior

Entertainment

Predictions

Making predictions

MoansHble T1aroabl

Modal verbs in the present

Modal verbs in the past

MoanbHbIe TTarobl A7 BRIPaXKESHUS
MIPEATOIOKECHHS

Your choice

Problems and solutions

Bec KM:

25

25

25

25

4 cemecTtp

Pazgen aucuuIinHbL

Beca KOHTpOIbHBIX MeponpusaTHil, %

Nunexc
KM:

KM-13

KM-14

KM-15

KM-16

Cpox KM:

7

12

14

[ToBTOpeHue: BpeMeHHbIe (POPMBI TIaroa.

ITpunararenpHbie. [ epyHnii.

[Toropenue: Past and present verb forms

HOBTOpCHI/IeZ IMpUIaraTeibHbIC

IToBTOpEHME: repyHAMIA

IToBecTBOBaTEIHHBIE MMPCATIOXKCHUA

Narrative tenses

It all went wrong

Your mind

V.T. "Making Experiments"




[ToBTOopenue: CaokHBIE BONPOCUTEIBHBIE (JOPMBI.

Complex question forms

Bec KM:

25

25

25

25

$O061as yacte/J1j1s MPOMEXKYTOUHOM arTecTanuud




COJAEPKAHUE OLNEHOYHBIX CPEJACTB TEKYHEI'O KOHTPOJISA

L OL(EHOQHble cpedcmea onsa OUEHKU 3an/IAHUPOBAHHBIX pe3ylibmamoes oﬁyueﬂuﬂ no Oucuunﬂune, COOMHECECHHbIX C unduxamopamu

00CMUIICCHUS KOMNEmeHY UL

Nunexc Nunukarop 3anjaHUpOBAHHBIE KonTposbHas Touka
KOMIIETEHIIUH pe3ysbTaTel  00y4eHMsI IO
JUCLIUILINHE
YK-4 U-2yk-4  JemoHcTpupyeT | 3HATh: Kommnexcuslii Tect 1 (TectupoBanue)
YMEHHE BECTH OoOMEH | MpU3HAKH U 0COOEHHOCTH Kommnekcusiit Tect 2 (TectupoBanue)
nenoBoi  mHpopManuei B | CTpYKTypbl BpeMmeH rpynmbl | Kommutekcnsiii Tect 3 (TectupoBanue)

YCTHOM U IHCbMEHHOU
dbopmax HEe MeHee 4YeM Ha
OJIHOM MHOCTPAaHHOM SI3BIKE

Perfect

JIEKCHYECKHE S3BIKOBBIC
cpencTBa as
aKaJIEMHYECKOU U
npodeccHoHaIbHOM
KOMMYHHUKAIIH Ha
WHOCTPAaHHOM SI3bIKE I10
teme "Energy"

MIPU3HAKH U OCOOEHHOCTH
CTPYKTYPBI BpEMEH TPYIIITHI
Simple u Continuous,
BOTIPOCUTEINIEHBIE CIIOBA
MIPU3HAKH U OCOOEHHOCTH
MH(UHUTUBA U
MH(GUHUTUBHBIX 000POTOB
MPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
CTPYKTYPBI CTpaJaTeIbHOrO
3aJ10ra U3y4aeMoro si3bIKa
MPU3HAKH U OCOOEHHOCTH
TepYHIMSI U TePYHIUATBHBIX
000pOTOB

MIPU3HAKHU U OCOOEHHOCTH

Kommiekchsrii Tect 4 (TecTupoBaHue)
Kommekcnsiii Tect 5 (TectupoBanue)
Kommtekchsrii Tect 6 (TecTupoBanue)
[Ipesentanus no teme 1 ([Joxmam)
Kommuekchsrii Tect 7 (TectupoBanue)
Kommekcnsrii Tect 8 (TectupoBanue)
Kowmmnekcusrii Tect 9 (TectupoBanue)
Kommekcnsrit Tect 10 (TectupoBanue)
[Ipe3entanus no teme 2 ([Joxnan)
Kommekcnsrit Tect 11 (TectupoBanue)
Kommnekcusiii Tect 12 (TectupoBanue)
[Ipesentanus no teme 3 ([Joxmam)
Kommnekcusiii Tect 13 (TectupoBanue)




MPUYACTUH U MIPUIACTHBIX
000opoToB
JICKCUYECKHE S3BIKOBBIC
CpeacTBa Juis
aKaJeMUYECKON U
npodecCuoHATbHON
KOMMYHHKAITUH Ha
HMHOCTPAHHOM $I3bIKE I10
teme "The History of
Electricity"
JIEKCUYCCKUE SI3BIKOBBIC
CpeacTBa Jiis
aKaJeMUYECKON 1
npodeccroHanbHOI
KOMMYHHKAITIH Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKE T10
teme "Transformers"
TIEKCUYECKUE SI3bIKOBBIC
CpeacTBa s
aKaJeMHYecKor 1
npogecCuoHaNTbHON
KOMMYHHKAIUHU Ha
WHOCTPAHHOM SI3BIKE T10
Tteme "Atmospheric
Electricity”

MIPU3HAKUA U OCOOCHHOCTH
KOCBEHHOM peuu,
COTJIACOBaHUS BPEMEH
M3y4aeMoro s3bIKa
MIPU3HAKUA U OCOOCHHOCTH
CTPYKTYpbI popm
BBIpKEHUS OYAYIIETO
BpEMEHU




JEKCHYECKHE S3BIKOBBIC
cpezacTBa A
AKaJIEMUYECKOU U
npodecCuoHaIbHON
KOMMYHHUKAIIH Ha
MHOCTPAaHHOM SI3bIKE 110
temaM "Must See!, "Social
Life"

MIPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
(opM BBIpAKEHUS
MIPEATNONIOKEHHS B OyIyIeM
BpEMEHU

MIPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
MOJIQJIbHBIX TJ1arojioB U UX
HKBHBAJICHTOB

IIPU3HAKK U OCOOEHHOCTH
MTOBECTBOBATEIBHBIX
MPEIJI0KEHUN

MIPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
yIOTpeOIeHUS
BCIIOMOTATENbHBIX TJIaroJIoB
MIPU3HAKH U OCOOEHHOCTH
CIIO’KHBIX BOITPOCHTEIBHBIX
bopm

MIPU3HAKU U OCOOEHHOCTH
CTPYKTYpBHI cTeNIeHeN
CpaBHEHWSI ITPHJIAraTeIbHBIX
U Hape4Mil U3y4aeMoro
SI3BIKA

YMers:

JeNaTh JOKJIaa Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKE, B TOM
YHCIIe C MCTIOJIb30BaHNEM




UKT, na remy "Making
Experiments”

BecTu Oeceny Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha
temy "About Myself"
JieNaTh JOKJaJ] Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKE, B TOM
YHClIe C UCTIOIb30BaHUEM
UKT, na temy "The country
I would like to live in"
JieNaTh JOKJIAJ Ha
WHOCTPAHHOM $I3bIKE, B TOM
YHCIIe C UCIIOJIb30BaHNEM
UKT, na remy "A Famous
Person"

BecTu Oeceny Ha
WHOCTPAaHHOM SI3bIKE Ha
temy "Russia"

BecTH Oeceqy Ha
WHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha
temy "My Native City"
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1I. Cooepicanue ouenounvix cpeocme. lllkana u kpumepuu oyenusanus

1 cemecTp

KM-1. KomniaexkcHslii Tecr 1

®opmbl peanuzanun: Cvemannas Gopma

Tun KOHTPOJBLHOr0 MeponpusaTusi: TectupoBaHue

Bec koHTpObHOrO0 MeponpusTusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBegeHHs KOHTPOJBHOIO MeponpustTHsa: Onpoc JIEKCHKO-IpaMMaTH4ECKOIO

Marepuana. becena o reme

KpaTkoe conep:kanue 3a1aHusi:

BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI/3a/1aHUA:

3HaTh: JICKCUYECKHE  SI3BIKOBBIC
CpelIcTBa Ui AaKaJAeMHUYeCKOH u
npodecCHOHAILHON
KOMMYHHKAI[UM Ha WHOCTPAHHOM
a3bike 1o Teme "Energy"

1.IlepeBeaute cioBa Ha PyCCKUM S3bIK
1. to weigh

2. semiconductor

3. to contain

4. to supply

5. inventor

3HaTh: MPHU3HAKA M OCOOCHHOCTHU

1.IlepeBeante HA pyCCKUM S3bIK:

OpUYaCTUI u MIPUYACTHBIX Carbon atoms bound together form a chain.
000poTOB 2.IlepeBeauTe Ha PYCCKUMN SA3BIK:
Electrical energy produced on board of spacecraft from
chemical, nuclear or solar energy is not efficient enough.
VYmers:  Bectm  Oecemy — Ha 1.About Myself

HHOCTPAaHHOM  A3BIKC Ha TEMy
"About Myself"

1. What is your full name?
2. Where are you from?

3. Tell me some word about your family.
4. What are your hobbies?

Onucanue MIKAJbI OLEHUBAHUS

Ouyenxa: 5
Huosienuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omee 10 % ommobok.
Tema packpbiTa MosHOCTBIO. B oTBeTe nomymieHs! 1-2 rpyOble WM HECKOJIBKO HE3HAYUTEIbHBIX
JIEKCHUKO-TPAMMAaTHYECKUX OIHOOK

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoinenus sanus: Ilpu otBete qomymieno He 6onee 20 % ommook.
Tema packpbITa MOJHOCTBIO, TPU TOM B OTBETE JOMYIIEHO 3-4 rpyObIX WK 6-7 HE3HAUNUTEIbHBIX
JIEKCUKO-TPaMMaTUYECKUX OLTHOOK.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenus 3uanus: Ilpu oteetre nomymieHo He 6omnee 30 % ommoOoK.
Tema packpbiTa He MOJIHOCTBIO, IIPU ATOM B OTBETE JOMYILEHO /10 5 TpyObIX miu 10 10
HE3HAYUTENIbHBIX JIEKCUKO-TPaMMaTHYECKUX OIIMOOK.
11




KM-2. KommjiekcHEIN TecT 2

®opmbl peanuzanun: Cvemannas Gopma

Tun KOHTPOJBLHOr0 MeponpusaTusi: TecTupoBaHue

Bec koHTpOobHOr0 MeponpustTusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBegeHHs KOHTPOJIBHOIO MeponpustTHsa: Onpoc JIEKCHKO-IpaMMaTH4ECKOIO

Marepuana. becena o reme

KpaTkoe conep:kanue 3a1aHusi:

BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTposibHbIe BONPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: JICKCUYECKUE SI3BIKOBBIC
Cpe/CTBA Ul AKaJEMHUYCCKOH |
npohecCHOHATBLHOM
KOMMYHHUKAI[MH Ha HWHOCTPAHHOM
s3pike 0  Teme "Atmospheric
Electricity"

1.IlepeBeaute ci0Ba Ha PYCCKUM S3bIK
1. to conduct

2. to destroy

3. to invent

4. path

5. phenomenon

3HaTh: MPHU3HAKA M OCOOCHHOCTHU

1.IlepeBeaute Ha pyCCKUM A3bIK

TepyHAUS U TepyHIHAIbHBIX Newton’s having invented the mathematical machinery
000poTOB needed for proving the validity of the basic laws of
mechanics was of great importance.
2.IlepeBeauTe Ha PyCCKUM SA3bIK
Without understanding the laws of mechanics, it is
difficult for the students to take part in research.
VmMeth:  BectH ~ Oeceny — Ha 1.1. What is you native city (town)?
MHOCTPAHHOM $3bIKe Ha Temy "My 2. Where is it located?
Native City" 3. What is its population?

4. Are the any places of interest?

Onucanue MIKAJbI OLlEHUBAHUS

Ouenka: 5
Huosienuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omee 10 % ommobok.
Tema packpbiTa MosHOCTBIO. B oTBeTe nomymieHs! 1-2 rpyOble WM HECKOJIBKO HE3HAYUTEIbHBIX
JIEKCUKO-TPAMMATHYECKUX OMHUOOK

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 80
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenus 3uanus: Ilpu oteete nomyuieHo He 6omnee 20 % ommuooK.
Tema packpbITa MOJTHOCTBIO, IPU TOM B OTBETE JOMYIIEHO 3-4 rpyObIX WK 6-7 HE3HAUNUTENbHBIX
JIEKCUKO-TPAaMMAaTHYECKUX OIIMOOK.

Oyenka: 3
Huodicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 10
Onucanue xapakmepucmuku evinonnenus snanus: Ilpu otBete qomyiieHo He 6osee 30 % omuooxK.
Tema packpbiTa He TIOJTHOCTBIO, ITPU ATOM B OTBETE JOMYIICHO /10 5 rpyObix wiu o 10
HE3HAYUTENIbHBIX JIEKCHKO-TPaMMaTHYECKHX OMIMOOK. B opopmiieHrH Tpe3eHTalK JOMYIIEHbI
omnOku. CTyJICHT 3aTPYAHUIICS WA HE CMOT OTBETHThH Ha BOIIPOCHI.

KM-3. KomnmjiekcHBbIN TecT 3

®opmbl peanuzanun: Cvemannas gopma
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Tun KOHTPOILHOr0 MeponpuaTHA: TecTupoBaHue
Bec konTpoabHoro meponpusitusi B BPC: 25
IIpouenypa mnpoBeaeHMsi KOHTPOJIbHOIO Meponpustus: Onpoc JEKCHKO-IpaMMaTH4YE€CKOIO

mMarcepuaJia. Becez[a I10 TEMEC

KpaTlcoe coaepsrkaHMe 3aJaHUs:

BrimonauTe 3aJIaHHA KOHTPOJbHOI'O MCPOIIPUATHUA

KOHTpOJILHLIe BOHpOCbI/SaL[aHI/Iﬂ:

3HaTh: JICKCUYECKUE  SI3BIKOBBIC
Cpe/CTBA Ul AKaJEMHUYCCKOH |
npodecCHOHATBLHOM

KOMMYHHKAI[MM Ha WHOCTPAHHOM
sa3beike 1o teMe "Transformers”

1.IlepeBeaute cioBa Ha PyCCKUM SA3bIK
1. ability

2. to carry out

3. force

4. magnetism

5. to obtain

3HaTh: MPHU3HAKA M OCOOCHHOCTHU
CTPYKTYpPBI CTPaIaTeIbHOTO 3aJ10Ta
U3y4aeMoro s3bIKa

1.IlepeBeaute Ha pyCCKUM A3bIK

The laboratory should be provided with new equipment.

2.IlepeBeante Ha PYCCKUI SA3BIK

This equipment was carefully looked after during the
whole period of operation.

VmMeth:  BectH ~ Oeceny — Ha 1.1. Name 5 biggest cities of Russia.
WHOCTPAaHHOM SI3bIKE Ha TEMy 2. Tell me some words about the political system of the
"Russia" Russian Federation.
3. What countries does Russia border on (hame at least
5).
Onucanue MKAaJbI OIlCHUBaAHUA:
Oyenka: 5

Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenus 3uanus: Ilpu oteere nomyuieHo He 6onee 10 % omuooK.
Tema packpsiTa mosHOCTHIO. B oTBeTE fHomymieHs! 1-2 rpyOble Wil HECKOJIBKO HE3HAYUTEIBHBIX
JIEKCUKO-TPaMMAaTHYECKUX OIIMOOK

Ouyenka: 4
Huodienuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 80
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omee 20 % ommbok.
Tema packpbITa MOJHOCTBIO, IPH 3TOM B OTBETE JOMYIIEHO 3-4 rpyObIX MU 6-7 HE3HAUUTEIbHBIX
JIEKCHKO-TPAMMAaTHYECKHUX OMIHOOK.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoinenus sanus: Ipu otBete nomymieno He 6onee 30 % ommbok.
Tema packpbiTa He MOJTHOCTBIO, IIPU ATOM B OTBETE JOIYILEHO /10 5 TpyObIX miu 10 10
HE3HAYUTENIbHBIX JIEKCUKO-TPaMMaTUYECKUX OIIMOOK.

KM-4. KomniaexkcHblii Tect 4

®opmbl peanausanuu: [lucbMenHas padora

Tun KOHTPOILHOTO MeponpusaTHs: TecTupoBaHue
Bec koHTpObHOrO Meponpusitusi B BPC: 25
IIpouenypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJIbHOrO Meponpustus: Onpoc JIEeKCHKO-TpaMMaTH4YeCKOIro
MaTepuaia
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KpaTkoe conep:kanue 3a1aHus:

BrimonHuTe 3a1aH1s KOHTPOJIBHOTO MEPOIPUSITUS

KOHTpOJILHLIe BOHpOCbI/SaL[aHI/Iﬂ:

3HaTh: JIEKCUYECKUE SI3BIKOBBIC
CpeAcTBa Uil aKaJeMHUYECKOW U
npohecCHoHATBLHOM
KOMMYHHKAIIMH Ha WHOCTPAaHHOM
sspike 1m0 Teme "The History of
Electricity"”

1.IlepeBeaute cinoBa Ha PyCCKUM S3bIK
1. charge

2. copper

3. to flow

4. opposite

5. to remember

3HaTh: MPHU3HAKA M OCOOEHHOCTHU

1.IlepeBeaute Ha pyCCKUM SA3bIK

The electrolytes appear to change quality when the
current passes through them.

2.IlepeBeauTe HA PYCCKUI A3BIK

The split-phase type motor proved to be the most-widely
used of all motor connected to a single-phase sources of

supply.

WHQUHUTHBA W WHOUHUTHBHBIX
000poTOB

Onucanne MKAJbI OIIEHUBAHUS

Ouyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omuee 10 % ommobok.

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoninenus sanus: Ilpu otBete nomymieno He 6onee 20 % ommbok.

Oyenka: 3
Huoicnuti nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omee 30 % ommobok.

2 cemecTp

KM-5. KommjiekcHBIN TecT 5

®opmbl peanuzanuu: [luceMenHas padora

Tun koHTpobHOrO Meponpusitusi: TectupoBanue
Bec koHTpOIbHOrO Meponpusitusi B BPC: 25
IIpouenypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJIbHOrO Meponpustus: Onpoc JEeKCHKO-TpaMMaTH4YeCKOIo
MaTepuaia

KpaTlcoe CoA€cpKaHME 3alaHUA:
Brinonnute 3amanus KOHTPOJIBHOT'O MCPOIIPUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

1.Complete the sentences with the verbs in the box.
does don’t have isn’t wasn’t

3HaTh: TpPHU3HAKH U OCOOCHHOCTH
CTPYKTYpbI BpeMeH rpynisl Simple
u Continuous, BOMpOCUTEIHHBIC Is this your first trip to England?

CclloBa No, actually, it . | often come here.
2.Complete the sentences with the correct form of the
verb in brackets.

We always ... (go) out on Friday evenings.

3.Choose the correct answers.
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We used to / would have lots of pets when we were
children.

Onucanne MKAJbI OIleHUBaAHUS:

Ouyenxa: 5
Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nonyueno He 6omuee 10 % ommbok.

Ouenka: 4
Huoicnuti nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoninenus sanus: lpu otBete nomymieno He 6oinee 20 % ommnook.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 710
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nonyueno He 6omuee 30 % ommbok.

KM-6. KommiekcHblIii TecT 6

®opmbl peaausanun: [lucemennas padbora

Tun kouTpobHOrO Meponpustus: Tectupoanue

Bec konTposbHOro meponpustusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBegeHHs KOHTPOJIBHOIO Meponpusitusi: Onpoc JIEKCHKO-IpaMMaTH4ECKOIO
MaTepuana

Kpatkoe conepxxanue 3agaHus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI/3a/1aHUA:

3HaTh: TPU3HAKH M OCOOCHHOCTH 1.Complete the sentences with the correct form of the
CTPYKTYpHI BpeMeH rpymibl Perfect verbs in the box.

know drive leave move speak write

We ... house so many times since we got married.

3HaTh: TPU3HAKH M OCOOCHHOCTH 1.Complete the sentences with the correct form of the
CTPYKTYpBl CTENEeHEH CpaBHEHHS word in brackets.

npuiarateJbHbIX U Hapeuyui Sweden is ... from Africa ... (far) Germany is.
U3y4aeMoro s3bIKa 2.Replace the crossed out word with the correct word.

There were less cars on the roads 20 years ago.

Onucanue MIKAJbI OLEHUBAHUSA .

Ouenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyernmax: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoanenus snanus: Ipu oTBeTe nomymieHo He 6oee 10 % ommooxk.

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoinenus sanus: Ipu otBete qomymieno He 6onee 20 % ommook.

Oyenka: 3
Huoichuii nopoe svinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenuss 3uanus: Ipu oteTe qomymieHo He 6omee 30 % omuooK.

KM-7. IIpe3entanus no teme 1

®opmbl peaju3anun: BeicTyruienue (I0K1am)
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Tun KOHTPOILHOr0 MeponpuaTHa: J[OKIaxg

Bec konTpoabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHusi KOHTPOJIbHOro Meponpusitusi: CTyAeHT [enaeT JOKIax ¢
npe3eHTanuei mo teme A famous person

KpaTlcoe CodcpKaHUuE 3alaHUA:
HO,HFOTOBBTC JOKJIaza € HpGBCHTaHHeﬁ. By,HBTe I'OTOBBI OTBETUTH HA BOIIPOCKHI 110 TEMEC
JOKJiaaa.

KoHTposibHbIe BONPOCHI/3aJaHUA:

VYMeThb: nejaTh  OOKJIAan — Ha 1.IloaroToBbTE NOKIA/A C MPE3CHTALIMEHN 110 TEME A
MHOCTPAHHOM $I3bIKE, B TOM YHCIIE famous person. ByapTe TOTOBBI OTBETUTH HAa BOMPOCHI 110
¢ ucnoab3oBanreM UKT, Ha temy TEME JOKJIaaa.

"A Famous Person"

Onucanne MKAJbI OIICHUBAHUS:

Ouyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapakmepucmuxu evlnoinerus 3Hanus: O1eHKa "OTINYHO" BBICTABIISIETCS €CJIM TeMa
JIOKJIa/Ia pacKphITa MOJHOCTHIO. B oTBEeTE momymieHs! 1-2 rpyOble WM HECKOJIBKO HE3HAYUTEIbHBIX
JICKCUKO-TpaMMaTHIECKUX omuook. [Ipe3eHramnus opopmiieHa B COOTBETCTBUHU C TPEOOBAHUSIMHU.
CryneHT Aan pa3BepHYTbIe OTBETHI Ha BCE BOIPOCHI.

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 80
Onucanue xapakmepucmuxu evlnoinerus 3Hanus: O1eHKa "Xopouo" BEICTABISAETCS €CIU TeMa
JOKJIa/Ia PaCKPhITa MOJHOCTHIO, IIPH 3TOM B OTBETE JIOMYIINEHO 3-4 rpyObIX wim 6-7
HE3HAYUTEIIbHBIX JICKCUKO-TPAMMATHYECKUX OMHIOOK. B oopmiteHnn npe3eHTanuu J0mycKarTCs
HEe3HaYUTeNbHbIe OMUOKHA. OTBETHI HA BOMPOCHI BBI3BAIM HEKOTOPHIE 3aTPyTHEHUSI.

Oyenka: 3
Huosienuii nopoe sévinonnenus 3adanus 6 npoyermax: 10
Onucanue xapaxmepucmuxu ebinoaneHus snanus: OueHka "yJIoBIeTBOPUTEIBHO" BBICTABIISETCS
€CJIM TeMa JIOKJIaJ]a pacKpbITa HE MOJIHOCTBIO, IIPH 3TOM B OTBETE JIOMYILEHO A0 5 TpyOBIX UM 110
10 He3HAYUTEIBHBIX JIEKCUKO-TPAMMATHUECKUX OMUOOK. B odopmiteHnN npe3eHTaum JomymeHbl
omnOku. CTyIeHT 3aTpyAHUIICS WIM HE CMOT OTBETHTH Ha BOIIPOCHI.

KM-8. KomniexkcHsblii Tect 7

®opmbl peanusanuu: [luceMenHas padora

Tun koHTpobHOrOo Meponpusitusi: TectupoBanue

Bec koHTpOosbHOrO0 MeponpusTusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeleHHsi KOHTPOJIbHOro Meponpustus: Onpoc JIEeKCHKO-TpaMMaTH4YeCKOIro
MaTepuaia

KpaTlcoe CoA€cpKaHME 3alaHUA:
Brinmonnute 3amanus KOHTPOJIBHOT'O MCPOIIPUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: NMPHU3HAKH U OCOOEHHOCTHU 1.Complete the sentences with the correct form of the

KOCBCHHOM peYH, COIIaCOBAHUS verbs in brackets.

BpPEMEH M3y4aeMoro s3bIKa I knew when I saw you that we ... (meet) before because
I ... (remember) your face.
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2.Rewrite the sentences as reported speech.

‘We won'’t forget to get the tickets.’

Matt said
3HaTh: TPU3HAKH M OCOOCHHOCTH 1.Choose the correct answer: a, b or c.
CTPYKTYpbl ~ ()OpM  BBIpaXKEHHUS | think 1 go back to college next year.
OyayIIero BpeMeHu a’m due to b ’m about to c’ll
Onucanne mMKAaJbI OLICHUBaAHUA:

Ouyenxa: 5

Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nonyiieno He 6omuee 10 % ommbok.

Ouenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoninenus snanus: Ipu otBete nomymeno He 6onee 20 % ommnoox.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe svinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapaxmepucmuxu evinonenus snanus: Ipu otBeTe nmomymieno He 6osee 30 % ommoOoK.

3 cemecTp

KM-9. KommiekcHblii TecT 8

®opmbl peasusanun: [lucemennas padbora

Tun kouTpoabHOro Meponpusitus: Tectuposanue

Bec kouTposabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHMsi KOHTPOJIbLHOIO Meponpustus: Onpoc JEKCHKO-IpaMMaTH4E€CKOIo
MaTepuana

KpaTKOC CoA€CpKaHMuE 3alaHUA:
BrinonauTte 3aganus KOHTPOJIBHOT'O MCPOIIPUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIpOChI/3aJaHUA:

3HaTh: JIEKCHYECKHE  SI3BIKOBBIC 1.Choose the correct answers.

CpeAcTBa Uil aKaJeMHUYECKOW U | read an inspired / inspiring book about women
npodeccuoHaTHHON explorers recently.

KOMMYHUKAIlMM Ha WHOCTPAaHHOM 2.Complete the sentences with the correct passive form
s3pike 1m0 Temam "Must  Seel, of the verb in brackets.

"Social Life" Thousands of new books ... (publish) every year.

3.Choose the correct answer: a, b or c.

... meet outside the cinema?
a Shall we b Shall | ¢ Will we

Onucanue MKaJbl OLICHUBAHUA:

Oyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoinenus snanus: Ipu otBete nomymieno He 6onee 10 % ommbok.

Ouyenka: 4
Hudicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 80
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: Ilpu orBete nomymeno He 6omee 20 % ommobokK.
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Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinoanenus 3aoanus 6 npoyenmax. 710
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nonyueno He 6omuee 30 % ommbok.

KM-10. KommiiekcHblii Tect 9

®opmbl peasuzanun: [TuceMennas padora

Tun KOHTPOJIBLHOT0 MeponpusaTHs: TecTupoBaHue

Bec konTpoabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJbHOr0 MeponpusaTHsi: OIpoc JIEKCUKO-TPAMMAaTUYECKOTrO
MaTepuaia

KpaTlcoe CodcpiKaHUuE 3alaHUA:
BrimonauTte 3aJIaHHA KOHTPOJbHOI'O MCPOIIPUATHUA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: NMPHU3HAKK W OCOOCHHOCTHU 1.Choose the correct answers.
(bopM BIpasKEHHS TIPEITTOI0KECHUS Isn’t that the woman which / whose daughter is a fashion
B OyayIieM BpeMEeH! model?

2.Put the words in the correct order to make sentences.

more / is / cost / care / health / likely / much / to

3.Complete the sentences with the correct form of the

verbs in brackets.

If no-one (see) me pick the money up, |
(keep) it.

OnucaHue MKAJbI OLleHUBAHUS:

Oyenka: 5
Huorcnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoninenus sanus: Ipu otBete qomymieno He 6onee 10 % ommboxk.

Ouyenka: 4
Huoicnuti nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omuee 20 % ommbok.

Oyenka: 3
Huorcnuii nopoe svinonnenus 3a0anus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoninenus sanus: Ipu otBete nomymieno He 6onee 30 % ommbok.

KM-11. Komnuexkcuslii Tect 10

®opmbl peanuzanuu: [luceMenHas padora

Tun KOHTPOILHOrO MeponpusaTHs: TecTupoBaHue

Bec koHTpObHOrO Meponpusitusi B BPC: 25

IIpoueaypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJBLHOro meponpusatusi: OIpoc JIEKCMKO-TPAMMAaTHYECKOIO
MaTepuaia

KpaTlcoe CoA€cpKaHME 3alaHUA:
Brinonnute 3amanus KOHTPOJIBHOT'O MCPOIIPUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: MPHU3HAKA M OCOOEHHOCTH 1.Choose the correct answer: a, b or c.
MOJQJIBHBIX  TJIArOJIOB U WX If you want to travel abroad, you ... have an ID card.
SKBHMBAJICHTOB a have to b should c are allowed
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to

2.Choose the correct answers.

Mark had to / could go to the police station last week
because his car was broken into.

3.Complete the sentences with would have, should have
or could have and the correct form of the verb in
brackets.

You ... (be) so rude to Mark. He was only trying to be
friendly.

Onucanue MKAJbI OICHUBaAHUSA:

Ouenxa: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoninenus snanus: lpu otBete nomymieno He 6onee 10 % ommbok.

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omuee 20 % ommbok.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 0
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoinenus snanus: Ilpu otrBete nomymieno He 6onee 30 % ommbok.

KM-12. IIpe3enTanusi no reme 2

®opmbl peaju3anun: Beictyruienue (10K1am)

Tun KoHTpoJILHOT0 Meponpusitusi: Jlokmnan

Bec koutposabHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpoueaypa mnpoBeneHuss KOHTPOJbHOro MeponpusaTusi: CTyneHT Jenmaer JOKIaa ¢
npesenTtanueit o teme The country I would like to live in

Kpartkoe cogep:xanue 3aganus:
[ToaroToBrTe AOKIAN C Ipe3eHTalMeld. ByabTe rOTOBBI OTBETUTH HA BOMPOCHI 10 TEME
JIOKJIaza.

KoHTpoJibHBbIC BONIPOCHI/3aJaHHA:

VYMmerTs: nejaTh  OOKJIaN — Ha 1.IlonroroBbTe MOKIAM C MMpe3eHTaruei mo reme The
WHOCTPAaHHOM SI3bIKE, B TOM YHCIIC country I would like to live in. ByabTe TOTOBBI OTBETUTH
¢ ucnosb3oBanueM HUKT, Ha temy Ha BOIIPOCHI 110 TEME JTOKJIaJa.

"The country | would like to live

In"

Onucanune MKAJbI OIICHUBAHUA:

Ouenka: 5
Huosicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapakmepucmuku evtnoanenus 3uanus. OueHka "oTJIMYHO' BBICTABIISIETCS €CITA TeMa
JIOKJIaJia pacKphITa MOTHOCTHIO. B oTBeTe momyieHs! 1-2 rpyObie Wil HECKOJIbKO HE3HAUUTEIbHBIX
JEKCUKO-TpaMMaTH4YecKux omuook. [Tpe3entanus ohopmiieHa B COOTBETCTBHH C TPEOOBAHUSIMU.
CTyneHT aai pa3BepHYThI€ OTBETHI Ha BCE BOIIPOCHI.

Ouyenka: 4
Hudicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 80
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Onucanue xapaxmepucmuxu evinoneHus snanus: OueHka "Xopouo" BHICTaBIIETCS €CIIM TEMA
JIOKJIa/1a PaCKphITa MOJHOCTHIO, TIPH 3TOM B OTBETE JOIMYIIEHO 3-4 rpyObIX uiu 6-7
HE3HAYUTEINIbHBIX JICKCUKO-TPAMMATUYECKUX OMIOOK. B oopmiieHnn mpe3eHTanuu JomyCcKarTCs
HEe3HaYUTeNbHbIe OMUOKHA. OTBETHI HA BONPOCHI BBI3BAIN HEKOTOPBIE 3aTPYAHEHHUS.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 710
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenus 3uanus: O1neHka "yI0BIeTBOPUTEIHLHO" BHICTABIISACTCS
€CIIM TeMa JIOKJIaJ]a PAaCKpPhITa HE MOJIHOCTBIO, TIPH 3TOM B OTBETE JIOMYIIEHO J0 5 TPYOBIX UIIH JI0
10 HEe3HAYUTETBHBIX JIEKCUKO-TPaMMATHYECKUX OMKNOOK. B oopMiIeHNN Mpe3eHTaIH TOYIIICHBI
omnOku. CTyJeHT 3aTPyAHUIICS WA HE CMOT OTBETHTH Ha BOIIPOCHI.

4 cemecTp

KM-13. Komniekcusblii Tect 11

®opmbl peasuzanun: [TuceMennas padora

Tun KOHTPOJILHOT0 MeponpusaTHs: TecTupoBaHue

Bec koutposbHoro meponpusitusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHsi KOHTPOJbHOr0 MeponpusaTHsi: Onpoc JIEKCHKO-TPaMMaTUYECKOTO
Marepuana

KpaTKOC CoA€cpiKaHMuE 3alaHUA:
BreinmonnuTte 3aganus KOHTPOJIbHOI'O MCPOITPHUATHA

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI/3aJaHUA:

3HaTh: MPHU3HAKK W OCOOCHHOCTHU 1.Complete the sentences with the correct form of the
yrmoTpeOICHUs]  BCIIOMOTATEIIbHBIX verbs in the box.
TJIaroJioB By the time we got to the party, all the guests ... .

2.Complete the sentences with the correct form of the
words in brackets.

It’s ... when I can’t explain myself clearly. (frustrate)
3.Complete the sentences with the correct form of the
verbs in the box.

Why is Laura so mean? She really ... very nice to me at
the moment.

Onucanue MIKAJbI OLlEHUBAHUS :

Ouenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyernmax: 90
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omnee 10 % ommobok.

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoinenus sanus: Ipu otBete qomymieno He 6onee 20 % ommook.

Oyenka: 3
Huoichuii nopoe svinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapaxmepucmuxu evinonnenuss 3uanus: Ipu oteeTe qomymieHo He 6omee 30 % omuooK.

KM-14. KommiexkcHbii Tect 12

®opmbl peaausanun: [lucpmennas pabora
Tun KOHTPOILHOr0 MeponpuaTHa: TecTupoBaHue
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Bec koHTpOBbHOrO0 MeponpustTusi B BPC: 25
IIpouenypa mnpoBeneHHss KOHTPOJIBHOro Meponpusitusi: Onpoc JIEKCHKO-TPaMMaTHYECKOIo
marepuana

Kparkoe conepxanue 3ajaHus:
BrinonnuTe 3a1aHus KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTposibHbIe BONPOCHI/3a1aHUA:

3HaTh: MPHU3HAKH W OCOOCHHOCTH 1.Choose the correct answers.

HIOBECTBOBATEIILHBIX MTPEATIOKCHUI We had to walk home because we were missing / missed
the last train.

2.Choose the correct answers.

Lucy went back to see the village where she had grown
up / was growing up.

3.Rewrite the sentences.

You should involve everyone in the decision making.
Everyone ... .

OnucaHue MKAJbI OLleHUBAHUS:

Oyenka: 5
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 90
Onucanue xapaxmepucmuixu evinoninenus snanus: Ilpu otBete nomymieno He 6onee 10 % ommbok.

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapakmepucmuxu evinoinenus 3nanus: [lpu orBete nomymeno He 6omuee 20 % ommobok.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinoanenus 3uanus: Ilpu oteere nomyuieHo He 6omnee 30 % omuoOoK.

KM-15. Ilpe3enTanus no reme 3

®opmbl peaju3anun: Beictyruienue (10K1am)

Tun KkoHTpoILHOTrO Meponpusitus: J{oknan

Bec koHTpOIbHOrO Meponpustusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHusi KOHTPOJbHOro Meponpusitusi: CTyAeHT [enaeT JOKIax ¢
npe3eHTanuen no reme Making experiments

Kpartkoe conep:xxanue 3aganus:
[ToaroToBeTE AOKIAM C IPE3EHTALUEN 110 TEME. By/ibTe TOTOBBI OTBETUTH HA BOIIPOCHI IO TEME
JIOKJIaza.

KoHTpoJibHbIC BONIPOCHI/3aJaHUA:

VYMmeTh: nejaTth  JOKJIAn — Ha 1.IloaroroBpTe MOKIAM C Mpe3eHTaImel o reme Making
MHOCTPAHHOM $I3bIKE, B TOM YHCIIE experiments. byibTe TOTOBBI OTBETUTH HA BOMPOCHI 110

¢ ucnoap3oBanneM UKT, Ha Temy TEME JOKJIaa.

"Making Experiments"

Onucanue MKaJbl OLICHUBAHUA:

Ouyenka: 5
Huorcnuii nopoe evinonnenus 3adanus 6 npoyenmax. 90
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OnucaHnue xapakmepucmuxu evlnoinenus 3Hanus: OueHKa "0TINYHO" BBICTABIISIETCS €CJIM TeEMa
JOKJIa/Ia pacKphITa MOJHOCTHIO. B oTBeTe momymieHs! 1-2 rpyOble HiTH HECKOJIBKO He3HAYUTEIbHBIX
JIEKCHKO-TpaMMaTH4ecKuX omuoOokK. IIpesenTanus opopmieHa B COOTBETCTBUH € TPEOOBAHHSIMHU.
CryneHT fai pa3BepHyThIe OTBETHI Ha BCE BOIIPOCHI.

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonenus 3aoanus 6 npoyenmax. 80
Onucanue xapakmepucmuxu evlnoinerus 3Hanus: O1eHKa "Xopoio" BEICTAaBISETCS €ClU TeMa
JOKJIa/Ia PaCKPhITa MOJHOCTHIO, TIPH 3TOM B OTBETE JIOMYIIEHO 3-4 rpyObIX wim 6-7
HE3HAYUTENIbHBIX JICKCUKO-TPAMMATHYECKUX OMHIOOK. B oopmiieHnn npe3eHTanuu J0mycKarTCs
He3HauuTeNbHbIe OMMOKU. OTBETHI HA BOIIPOCHI BBI3BAJIM HEKOTOPBIE 3aTPYAHCHUS.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 710
Onucanue xapakmepucmuxu evinonneHus 3uanus: O1neHKa "yI0BIeTBOPUTENIHHO" BBICTABISACTCS
€CIIM TeMa JIOKJIaJ]a PAaCKpPhITa HE MOJIHOCTHIO, TIPH 3TOM B OTBETE JIOMYIIEHO J0 5 TPYOBIX WIIH JI0
10 He3HAYUTETBHBIX JIGKCUKO-TPaMMATHYECKHUX OMMOO0K. B ohopMiieHNN npe3eHTaIuu TOMyIICHBI
omnOku. CTyJCHT 3aTPYAHUIICS WA HE CMOT OTBETHTH Ha BOIIPOCHI.

KM-16. Kommiekcusblii Tect 13

®opmbl peaausanun: [lucemennas padbora

Tun kouTpoabHOro Meponpusitus: Tectupoanue

Bec konTposbHOro meponpustusi B BPC: 25

IIpouenypa mnpoBeaeHHs KOHTPOJIBHOIO MeponpustHsa: Onpoc JIEKCHKO-IpaMMaTH4E€CKOIO
MaTepuana

Kparkoe cogepxanue 3agaHus:
BrinonHuTe 3a1aHNs KOHTPOJIBHOTO MEPOIIPUATHUS

KoHTpoJibHBbIC BONIPOCHI/3aJaHHA:

3HaTh: TPU3HAKH M OCOOCHHOCTH 1.Choose the correct answers.

CIIOYKHBIX BOIIPOCHUTEIBHBIX (OPM I'm going | I'll go to the market later, so | can pick up
anything you need.

2.Rewrite the questions.

Which social-networking sites do you use?

Could you tell me ... ?

3.Complete the sentences with the correct form of the
verbs in brackets.

I ... of Barbara Kingsolver. Who is she? (not hear)

Onucanue MIKAJbI OLlEeHUBAHUS

Ouyenka: 5
Huodicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoanenus snanus: Ipu oTBeTe nomymieHo He 6oee 10 % ommooxk.

Oyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax.: 80
Onucanue xapaxmepucmuxu evinoinenus sanus: Ipu otBete qomymieno He 6onee 20 % ommook.

Oyenka: 3
Huoichuii nopoe svinonnenus sadanus 6 npoyenmax: 10
Onucanue xapakmepucmuxu evinonnenust 3uanus: Ipu oteeTe qomymieHo He 6omee 30 % ommuooK.
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COJIEPKAHUE OIIEHOYHBIX CPEJICTB TIPOMEXKYTOUYHOM ATTECTAIIUA
1 cemectp

@opMa NPOMEKYTOUYHOM aTTecTalumM: JK3aMeH

IIpumep Onsiera

1. YreHnue u nucbMeHHBIN nepeBo TekcTa Ne 1 ¢ MHOCTPaHHOTO A3bIKA HA PYCCKUIA.
2. YCTHBIN NIepeBO/ MPEATI0KEHUN C MHOCTPAHHOTO sI3bIKa Ha pycckuii (6e3 cioBaps)
3. Cooburenne u Oecena Mo yCTHOM TeMe Ha HHOCTPAHHOM SI3bIKE.

IIpouenypa npoBenenust

1. CTyaeHT MUCBMEHHO MEPEBOAMT TEKCT C MCIOJIb30BAHUEM OYMa)KHOTO ciioBaps. (45 MuUHYT) 2.
CryaeHT yCcTHO NMepeBOAUT NpeasiokeHus 6e3 cioBaps. 3. CTyaeHT OeceayeT ¢ HK3aMEHaTOpOM Ha
MHOCTPAHHOM $I3bIKE IO OJIHOM U3 YCTHBIX TEM CEMECTPA.

L Ilepeuens Komnemenyuil/uHOUKaAmMOpPoO8 U KOHMPOIAbHBIX 60NPOCOB NPOBGEPKU PE3YbHAN 08
0CBOCHUA OUCUUNTUHDL

1. Komnerenuunst/Uuaukarop: UJ1-2yk-4 JleMoHCTpUpYyeT yMEHUE BECTH OOMEH JIEJI0BOM
uHpopManreil B yCTHOW U THCbMEHHON (hopMax HE MEHEe 4eM Ha OJIHOM WHOCTPAHHOM SI3BIKE

Bonpocel, 3a1anns
1.1) UreHue ¥ NUCbMEHHBIN MIEPEBO/] TEKCTA C HHOCTPAHHOTO S3bIKA HA PYCCKHIA (CO
cI0BapéMm).
CYCLOTRON
One of the ways to investigate the atom is to send high energy charged particles into the atom
and see what comes out of it. One of several machines that can give high energies to charged
particles is a cyclotron. A cyclotron does not give all the energy to a charged particle at one
time. It gives the energy to the particle in steps. An electrostatic field is used to give the energy
to the particle. To turn the particle before each energy step a constant magnetic field is used.
A cyclotron consists of two hollow metal plates which are called the dees. They are made of
copper or other conducting material that will not shield a magnetic field and a large magnet to
supply a constant magnetic field.
A charged particle such as a proton enters the cyclotron in the middle between the dees. A high
voltage between the dees accelerates the charge while, the charge travels the space between the
dees. When the charge is inside one hollow metal dee, there is no electrostatic-force on the
charge because the metal effectively shields the electrostatic force. However, the magnetic field
goes through copperas well as through air, so the charge will always have a magnetic
centripetal force on it.
During the time when the charge travels along the semicircular path in one of the dees the
voltage across the dees is reversed. In this way, the charge is accelerated each time it travels
between the dees. Since the charge is accelerated each time it enters the space between the dees
the charge will travel in ever widening circles, making a special path. (1291/1562)
2.2)  YcTHBIN MepeBo/I MPEUIOKESHNUH ¢ MHOCTPAHHOTO sA3bIKa Ha pycckuii (0e3 cioBaps).
Synthetic plastics used in machine-building instead of metals are very popular nowadays.
The engineers’ measurements and calculations can be relied on.
My camera is being repaired this week.
Had there been a potential difference between the two points, there would have been a current
flow between them.
If we had compressed the gas in our yesterday’s experiment, it would have turned into liquid.
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Were the transmitter more powerful, it could service more remote receiving base stations.
If all the electrical devices were properly insulated, there would be no accidents in the factory.
If the air supply stops, the fuel will stop burning.

If a short circuit occurs, the generator will be put out of action.

The system developed increased the safety and the efficiency of a car.

3.3) Coobmuienre u Gecena Mo YCTHOM TeME Ha HHOCTPAHHOM SI3BIKE.

Russia

Inan omeema

Official name and capital.

Geographical position, territory and borders.

Landscape (plains, mountains, rivers, lakes, seas).

Climate, flora, fauna.

Mineral resources and economy (industry, agriculture, science research, achievements).
Major cities.

Political structure and symbols.

Culture, sport and education.

Population. Language(s).

Outstanding personalities.

Bosmoorcnvie 680NnpoCyl npenodaeameﬂﬂ/aksameﬁamopa

What is the official name of this country? What is its capital?
Where is this country situated? What territory does it occupy?
What countries does it border on?

What seas wash this country?

What major lakes and rivers in this country do you know?
What characterizes the landscape of this country?

Is the climate of the country mild or severe?

MarepuaJsl 1JIs1 NIPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUNA

1.IlepeBenute Ha PyCCKUM S3BIK

1. to make use of

2. continuous current

3. owing to

4. mill

5.inone's turn
OTBeTHI:

CTyneHT BIIUCHIBAET CBOM BapUaHT OTBETA
BepHnplii oTBeT: 1. Mcnonb30BaTh 2. MOCTOSIHHBIN TOK 3. Giaronapst 4. MEIbHUIA 5. B CBOIO
ouepeab

2.IlepeBeauTte Ha pyCCKUM S3BIK

Having published his book about space exploration in 1895, Tsiolkovsky became known all

over the world.
OTBeThI:

CTyneHT BIIUCHIBAET CBOM BAPUAHT OTBETA
Bepusiit otBet: Ony6mKkoBaB CBOIO KHUTY 00 HcclieZloBaHUM kKocMoca B 1895 roxy,
[{roKOBCKUI CTal U3BECTHBIM 110 BCEMY MUPY.

3.IlepeBennte Ha PyCCKUI SI3BIK

These materials being unsuitable for many reasons, some others must be found to replace them.
OTBeThI:

CTyneHT BIIUCHIBAET CBOM BApUAHT OTBETA
Bepusliit otBet: Tak kKak 3TH MaTepHasbl He MOJXOAAT IO MHOTMM MPUYMHAM, HEOOXOJMMO
HaWTH Ipyrue, YTOObl 3aMEHUTH UX.
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4.IlepeBeuTe HAa PYCCKUMN SA3BIK
Working at his new device, the inventor made numerous improvements.
OTBeTHI:
CTyneHT BIIUCHIBACT CBOM BapUaHT OTBETa
Bepwnbrii otBeT: PaboTast HaJy CBOMM HOBBIM YCTPOMCTBOM, H300peTaTelh CACTIAT
MHOTOYHCIICHHBIE YIyYIICHHUS.
S.IlepeBenute Ha PyCCKUU SA3BIK
They have developed a new method for obtaining this substance.
OTBeThI:
CTyneHT BIIUCHIBACT CBOM BapUaHT OTBETa
Bepusiit otBeT: OHEM pa3zpaboTaiy HOBBIM METO/I IS MOyYSHHS STOTO BEIIECTBA.
6.1lepeBenure Ha pYCCKUI SA3bIK
In his report he emphasized the complexity of producing these materials in sufficient quantities.
OTBeTHI:
CTyneHT BIIUCHIBAET CBOM BapUaHT OTBETA
Bepwnpiii oTBeT: B cBOEM J0KI1aje OH yKa3al Ha CII0KHOCTh POU3BOACTBA STUX
MaTEpUaJIOB B JOCTATOYHOM KOJINYECTBE.
7.11lepeBenuTe Ha pYCCKUU A3BIK
Launching a man or a crew into space can be accomplished in several ways.
OTBeTHI:
CTyneHT BIIUCHIBAET CBOM BapUaHT OTBETA
BepHnblii oTBeT: 3amyck yenoBeka Wil SKUMaka B KOCMOC MOKHO OCYILIECTBUTh
Pa3IUYHBIMHU CIIOCOOAMHU.
8.BribepuTe npaBUIIbHBIN BapUAaHT OTBETA
Some time ago an access to the Internet ... by telephone lines.
OTBeTHI:
1. has only been gained
2. was only gained
3. have only been gained
Bepusiii otBerT: 1
9.Bb16epuTe npaBUIbHBIA BapHaHT OTBETA
The results of the tests ... tomorrow.
OTBeTHI:
1. are published
2. will have been published
3. will be published
BepHplii oTBeT: 3
10.BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA
These devices ... in his article.
OTBeThI:
1. has been described
2. is described
3. have been described
BepHusliii otBeT: 2
11.BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA
At present, only a little part of solar energy ... directly.
OTBeTHI:
1. will being used
2. is used
3. has been used
Bepnsiit otBeT: 2
12.BeiOepuTe npaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA
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The electric circuit will be dealt ... in this book.
OTtBeTsI:

1. about

2. with

3. for
Bepnsiit oteT: 2

13.Bbi0epuTe MpaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA

The main point of a transformer is .... or ..... voltage.

OTtBeTsI:

1 having raised or having lowered

2 raising or lowering

3 being raised or being lowered
Bepusiit oteT: 2

14.BpiOepuTe MpaBUIIbHBIN BapUaHT OTBETA

Newton’s ... his laws of motion is very important for modern science.
OTBeTHI:

1 being stated

2 stating

3 having stated
Bepnblii oTBeT: 3

15.Bp10epuTe nMpaBUIIbHBIN BapUAHT OTBETA

We know about gravitation due to Newton’s ... us with the second law of motion.
OTtBeTsI:

1 having provided

2 providing

3 being provided

Bepusiii otBerT: 1
II. Onucanue wkanvl ouenueanus

Oyenka: 5
Huorcnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax: 90

Onucanue xapakmepucmuku 6blnoHeHus 3uanus: PaboTa BeIIOJIHEHA B paMKax "MPOABUHYTOT0"

ypoBHs. B orBeTax nomymieHno He 6osee 10 % ommOok.

Oyenka: 4
Huorcnuii nopoe svinonnenus 3adanus 6 npoyenmax. 80

Onucanue xapakmepucmuku 6blnoneHus 3uanus: PaboTa BeIloIHEHa B paMKax "0a30Boro"

ypoBHsl. [Jonyeno He 6omee 20 % ommboK.

Oyenka: 3
Huorcnuii nopoe evinonnenus 3adanus 6 npoyenmax. 10

Onucanue xapakmepucmuKu 6blNOJIHEHUA SHARUA. Pa0ora BbInoJIHEHA B paMKax HHOpOFOBOFO"

ypoBHs. Jlonmymeno He 6omee 30 % ommboK.

1I1. IIpaguna évicmaesnenusn umo2o680i OYeHKU no Kypcy

Onenka ompenensieTcsi B COOTBETCTBUU ¢ [lomokeHneM o OalTbHO-PEUTHHTOBOW CHUCTEME ISt

crynentoB HUY «MOW» Ha 0OCHOBaHMHM CEMECTPOBOM U aTTECTALMOHHOMN COCTABIISIOIINX.
2 cemecTp

dopmMa NPOMEKYTOYHOM aTTecTalMu: 3a4eT C OLICHKOU
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IIpoueaypa nposenenust
3aueT BBICTABJISAETCS 110 COBOKYITHOCTH PE3yJIbTAaTOB KOHTPOJILHBIX MEPONPUSATUI ceMecTpa.

L Ilepeuens komnemenyuil/uHOUKAMOPO8 U KOHMPOIbHBIX 60NPOCOE NPOGEPKU PE3YTbM AN 08
0C60EeHUA OUCUUNIUHDL

1. Komnerenuust/Muaukarop: UJ1-2vk4 JleMOHCTpUpYET yMEHUE BECTH OOMEH JIEIIOBOM
uH(popMaliel B yCTHOM U MUCbMEHHON (hopMax He MeHee YeM Ha OJJHOM MHOCTPAHHOM f3bIKE

Bomnpocel, 3axaHus
1.ITo COBOKYITHOCTH pe3yIbTaTOB KOHTPOJIBHBIX MEPOTIPHUITHI CEMeCTpa.

MaTepI/IaJIbI AJIA MIPOBEPKU OCTATOYHBIX 3HAHUH
1.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
Who invented ... the world wide web?
OTBeTHI:
invent
Bepnsiii otBeT: invented
2.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
Mark ... a lot of money to charity this year.
OTBeETHI:
give
Bepwnbrii oTBeT: s given / gave
3.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
How many films ... Brad Pitt ...?
OTBeTHI:
make
Bepuslit otBet: has ... made
4.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
Madonna ... singing when she was very young.
OTBeETHI:
start
Bepnpiii oTBer: started
5.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
How many books ... you ... so far this year?

OTBeETHI:
read
Bepnpriii otBet: have ... read
6.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
When ... you ... the poetry competition?
OTBeETHI:
win
Bepnsrii otBeT: did ... win
7.Choose the correct answer.
When do you ... start looking for a new job?
OtBeThI:
a intend to b thinking of c about to
BepHsiii oTBeT: a
8.Choose the correct answer.
[ think I ... go back to college next year.
OTBeETHI:
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a ’m due to b ’m about to c’ll
Bepnbsiii oTBeT: ¢
9.Choose the correct answer.

Jack’s training to be a teacher.
OTBeETHI:
a dueto b thinking of c about to

Bepuslii oTBeT: b
10.Choose the correct answer.

Maria’s finally made up her mind. She her job.
OTtBeTsI:
a quits b ’ll quit ¢ ’s going to quit

Bepnsiii oTBeT: ¢

11.Choose the correct answer.

What ... this evening? Do you want to meet up?
OTBeTHI:

a are you doing b will you do C are you going to do
BepHslii oTBeT: a

12.Choose the correct answer.

Although there aren’t many jobs around, I ... up hope.
OTBeTHI:

a 'm not giving b don’t give ¢ 'm not going
Bepnbiit oTBeT: a

13.Choose the correct answers.

My mother used to ... me off a lot when I was little.
OTBeTHI:

say / tell
Bepusrii otBer: tell

14.Choose the correct answers.

It’s important to ... the truth.
OTBETHI:

say / tell
Bepnsiii oTBeT: tell

15.Choose the correct answers.

When you’ve done something wrong, you should always ... sorry.
OTBeTHI:

say / tell
BepHs1ii oTBeET: say

II. Onucanue wikanvt oueHusanus

Ouyenxa: 5
Huodicnuii nopoe sévinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 90
Onucanue xapakmepucmuku 6blnoJHeHus 3nanus: Paborta BBINOIHEHA B paMKax "TPOBUHYTOrO"
ypoBHs. B oTrBetax momyreno He 6onee 10 % omubOok.

Ouyenka: 4
Huodicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 80
Onucanue xapakmepucmuku 6blnoHeHus 3nanus: Paborta BbINOIHEHA B paMKax "0a30Boro"
ypoBHs. B oTrBeTax momyieno He 6onee 20 % ommoOoK.

Oyenka: 3
Huodicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 10
Onucanue xapakmepucmuku 6binoiHenus 3nanus: Paborta BBIMOIIHEHA B paMKax "moporoBoro"”
ypoBHs. B oTrBetax nomyieno He 6onee 30 % ommoOoK.
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1I1. Ilpasuna évicmaesnenusn umo2o80i OYeHKU no Kypcy

Onenka ompezensieTcss B cooTBeTCTBUM ¢ [losnokeHuem o OayIbHO-PEHTHMHIOBOM cHUCTEME s
ctynentoB HUY «MOW» Ha 0CHOBaHMHM CEMECTPOBOM U aTTECTALMOHHOMN COCTABIISIOIINX.

3 cemecTp

@DopMa NPOMEeKYTOUHOM aTTecTAalMM: 3a4ET C OLEHKOU

IIpouenypa npoBenenust

3a4deT BBICTABIIIETCS 10 COBOKYITHOCTH PE3YyJIbTATOB KOHTPOJIbHBIX MCpOHpI/ISITI/Iﬁ ceMecTpa.

L Ilepeuenv Komnemenyuil/uHOUKAMOPO8 u KOHMPOAbHBIX 60NPOCOE NPOBEPKU PE3YTbMaAm 08
0CBOCHUA OUCUUNTUHDL

1. Komnerenuust/Uuankarop: UJ1-2yk-4 JleMoHCTpUpyeT yMEeHUE BECTH OOMEH JIEJI0OBO
uHpopManreil B yCTHOW U TUCbMEHHON (hopMax HE MEHEe YeM Ha OJIHOM WHOCTPAHHOM SI3BIKE

Bonpocel, 3a1anusa
1.Ilo cOBOKYIHOCTH pe3yIbTaTOB KOHTPOJIBHBIX MEPOIIPUATHI ceMecTpa.

MartepuaJbl 1Jisi IPOBEPKH OCTATOYHBIX 3HAHUI
1.Choose the correct answer.
... pick you up after work?

OTBeETHI:

al’ll b Shall I c Will |
BepHsiii oTBeT: b

2.Choose the correct answer: a, b or c.

... help you?

OTBeTHI:

a Shall | b Am | going to c Will |
BepHslii oTBeT: a

3.Choose the correct answer: a, b or c.

... meet outside the cinema?
OTBeTHI:

a Shall we b Shall | ¢ Will we
Bepnslii oTBeT: a

4.Choose the correct answer: a, b or c.

... to book a table for this evening, so don’t worry.
OTBeTHI:

a Shall | b I'll ¢ I’'m going
BepHsl1ii 0TBET: C

5.Choose the correct answer: a, b or c.

... join you later, but I won’t stay long.
OTBETHI:

a Shall | b I'm going cl’ll
BepHb1i 0TBET: C

6.Choose the correct answer: a, b or c.

... eat at that restaurant again as the food was awful.
OTBeTHL:

a I’m not going to b Won’t you ¢ Shan’t we
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Bepublii oTBeT: a
7.Choose the correct answer: a, b or c.
Ben and Anna are ... out on their first date this weekend.
OTBeTHI:
a going b taking ¢ sharing
Bepnpsiii oTBeT: a
8.Choose the correct answer.
I’d like to ... you to my house for supper.
OTBeThI:
a pick b invite c offer
Bepusriii otBeT: b
9.Choose the correct answer.
It’s the custom here to ... your friends on both cheeks.
OTBeTHI:
a kiss b shake ¢ hug
Bepnbiit oTBeT: a
10.Choose the correct answer.
Why don’tI ... you up at 7 o’clock this evening?
OTBeTHI:
a take b shake c pick
BepHs1ii 0TBET: €
11.Choose the correct answer.
Paul always ... on paying for everything when we go out. It can be quite embarrassing
sometimes.
OTBeTHI:
a refuses b insists c shares
BepHplii oTBeT: b
12.Choose the correct answer.
I usually ... hands with someone when | meet them for the first time.
OTBeTsI:
a shake b hug c offer
Bepnslii oTBeT: a
13.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
We ... stay up late on special occasions.
OTBeTHI:
allow
Bepnpriii otBeT: were allowed to
14.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
You ... have a driving licence to drive a car in the early days, but of course you do now.
OTBeThI:
have
Bepusriit otet: didn't have to
15.Complete the sentences with the correct form of the verb in brackets.
My brother ... play tennis really well when he was a teenager, but sadly he gave it up when he
went to university.
OTBeThI:
can
Bepuslit otBet: could

I1. Onucanue wikanvl oueHusanus
Ouyenka: 5
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Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyernmax.: 90
Onucanue xapaxmepucmuxu 6blnoineHus 3Hanus: PaboTa BeIMoJHEHA B paMKax "MPOABUHYTOTO"
ypoBHsi. B orBetax nonymieno e 6onee 10 % omubdox.

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonnenus sadanus 6 npoyenmax. 80
Onucanue xapaxmepucmuxu 8blnoiHeHus 3nanus: PadboTa BeImojgHeHa B paMKax "0a30Boro"
ypoBHi. B orBetax nonymieno ne 6omnee 20 % omuook.

Ouenxa: 3
Huodicnuii nopoe svinonnenus 3aoanus 6 npoyermax: 10
Onucanue xapaxmepucmuxu 6vlnoineHus 3Hanus: PaboTa BeINOMHEHA B paMKax "Moporosoro"
ypoBHsi. B orBetax nonymieno e 6onee 30 % omubdox.

111. Ilpasuna évicmasnenus umoz2080ii OYEeHKU no Kypcy

Ouenka ompenensieTcss B COOTBETCTBUU ¢ [lonoxkeHneM o OaIbHO-PEUTHHTOBOM CHUCTEME ISt
crynentoB HUY «MOW» Ha 0oCHOBaHMHU CEMECTPOBOM U aTTECTALIMOHHON COCTABIISFOIIUX.

4 cemecTp

®DopMa NPOMEKYTOUHOM aTTecTAlMM: 3a4ET C OLEHKOU

IIpoueaypa nposenenust

3aueT BBICTABISAETCS 10 COBOKYITHOCTH PE3yJIbTAaTOB KOHTPOJIHHBIX MEPONPUSATUI ceMecTpa.

L. Ilepeuenv Komnemenyuit/uHOUKAMOPoO8 u KOHMPOAbHBIX 60NPOCOB NPOGEPKU PE3YTbIANO8
0C80eHUA OUCUUNTUHDL

1. Komnerenuusi/Muaukarop: NJ-2yk-4 leMoHCTpHpyeT yMEHHE BECTH OOMEH JIEIOBOM
uHpopManrell B yCTHOM U MMCbMEHHON (popMax He MEHee YeM Ha OJIHOM MHOCTPAHHOM SI3bIKE

Bonpocsl, 3aganus
1.ITlo cOBOKYIHOCTH pe3yIbTaTOB KOHTPOJIBHBIX MEPOIIPUATHI CEMECTPA.

MaTepnanbl AJIA MIPOBEPKHU OCTATOYHBIX 3HAHUH

1.Choose the correct response, a or b.

I’'m sure I didn’t get the job.
OTBETHI:

a Try not to worry about it.

b That sounds awful.
BepHslii oTBeT: a

2.Choose the correct response, a or b.

Clare and Shirley are always making fun of me.
OTBeETHI:

a Don’t take any notice of them.

b Don’t worry, it doesn’t matter.
BepHsiii oTBeT: a

3.Choose the correct response, a or b.

| feel so depressed about failing my driving test.
OTBeTHI:

a How annoying!

b Try not to worry about it.
BepHpiii oTBeT: b
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4.Choose the correct response, a or b.

David has broken off his engagement to Lucy.
OTBeETHI:

a Never mind.

b What a shame!
BepHnsiii otBeT: b

5.Choose the correct response, a or b.

I think 1 was overcharged at the supermarket.
OTBeETHI:

a You must be really worried.

b How annoying!
BepHnsiii otBeT: b

6.Choose the correct response, a or b.

Did I really forget your birthday? | feel terrible!
OTBeETHI:

a Don’t worry, it doesn’t matter.

b Just ignore it.
Bepnbiit oTBeT: a

7.Choose the correct answer.

Dorothy often  truant because she finds school so boring.
OTBeETHI:

a does b plays C goes
BepHblii oTBeT: b

8.Choose the correct answer.

Paul was  off with a warning, but he needs to be careful.
OtBeThI:

a put b told c let
BepHsiit otBeT: ¢

9.Choose the correct answer.

John was given 50 hours of ... service.
OTBeETHI:

a.common b community ¢ communal
BepHslii oTBeT: b

10.Choose the correct answer.

The boys were ... with possession of an illegal firearm.
OtBeThI:

a charged b sentenced C prosecuted
Bepnslii oTBeT: a

11.Choose the correct answer.

I’ve often been ... for driving over the speed limit.
OtBeThI:

a evicted b expelled ¢ fined

BepHsl1ii 0TBET: C

12.Choose the correct answer.

If you submit someone else’s work as your own, you should be ... .
OTBeTHI:

a prosecuted b evicted c taken into care
Bepnplii oTBeT: a

13.Choose the correct answer.

I ... an appointment at 10 o’clock.
OTBeETHI:

a have b attend ¢ make



Bepublii oTBeT: a

14.Choose the correct answer.

We’re ... a family get-together in the summer.
OTBeTHI:

a making b using ¢ having
Bepnsiii otBeT: ¢

15.Choose the correct answer.

Did you manage to ... your school reunion in the end?
OTBeETHI:

a attend b go on c use
BepHslii oTBeT: a

II. Onucanue wikanvl oueHuBanus

Ouyenxa: 5
Huoicnuii nopoe evinoanenus 3aoanus 6 npoyenmax. 90
Onucanue xapakxmepucmuxu 8vlnoaHeHus 3Hanus: PaboTta BBIITOJIHEHA B paMKaX "TIPOJIBHHYTOTO'
ypoBHS. B oTrBetax nomymieno He 6onee 10 % omubok.

'

Ouyenka: 4
Huoicnuii nopoe evinonanenus 3aoanus 6 npoyenmax. 80
Onucanue xapaxmepucmuxu 6blnoineHus 3nanus: Padbota BeimogHeHa B paMkax ""0a3oBoro"
ypoBHS. B orBetax nomymieno He 6onee 20 % omubok.

Oyenka: 3
Huoicnuii nopoe evinonnenus 3aoanus 6 npoyenmax. 70
OnucaHnue xapaxmepucmuxu evlnoineHus 3Hanus: Pabota BeINoOIHEHA B paMKax "Moporosoro”
ypoBHS. B orBetax nomymieno He 6osee 30 % omubOoK.

1I1. Ilpasuna évicmasienus umozo80i OyeHKu no Kypcy

Onenka ompezensercss B cooTBeTcTBUH ¢ [lonoxennem o OasIbHO-PEUTHHTOBOM cHCTEME IS
cryneatoB HUY «MDOW» Ha ocHOBaHWHU CEMECTPOBOM M aTTECTAIIMOHHON COCTABIISFOIINX.
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